中国红色旅游网 | 长城国家文化公园官网 | 中国旅游新闻图片库 | 企业邮箱 | 2024年2月13日 星期二

快速搜索

Q



中国旅游报社主办公司主页

习近平 关于文化和旅游工作的重要论述

首页 时政 聚焦 动态 产业 观点 文化 红色 乡村 监管 报告 人物 环球

您的位置:首页>动态>

湖南真金白银奖励真抓实干成效明显地区

时间: 2024-01-29 来源: 中国旅游新闻网 作者: 记者 高慧 编辑: 赵垒 史晓宇

近日,湖南省人民政府办公厅发布了《关于2023年度真抓实干成效明显地区表扬激励的通报》,其中包括长沙市、郴州市、益阳市等16 个市区县。

据介绍,在完成全省公共文化服务体系高质量发展五年行动计划、办好各级旅游发展大会、实施全域旅游战略、发展文化和旅游产业、促进文化和旅游消费成效明显的市区县名单中,长沙市、郴州市、益阳市、怀化市,浏阳市、耒阳市、醴陵市、韶山市、平江县、桃源县、娄星区、隆回县、零陵区、安化县、武陵源区、花垣县上榜。

对上述地区,湖南省文化和旅游厅、省财政厅将组织相关专项资金,按照每个市300万元、每个县市区100万元的标准给予奖励。

本文经「原本」原创认证,作者中国旅游报社,访问yuanben.io查询【IOED8E1S】获取授权信息。

文化和旅游部

部直属单位网站

✔ 各省区市文化和旅游厅(局) ✔ 旅游协会及相关组织网站 ✔

国际旅游组织

~

《中国旅游报》社有限公司简介

中国旅游报 中国旅游新闻网版权所有 未经许可不得转载

京公网安备 11010102002887号 京ICP备05019093号-4

中华人民共和国互联网新闻信息发布许可证: 1012006032

违法和不良信息举报电话: 010-85168056